
Zápisnica č. 18/2008 
zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo dňa 21.10.2008 

o 9:30 hod. v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu 
 
 
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: Mgr. Ľuboš Kukliš 
Overovateľ: doc. Ing. Ladislav Štibrányi, CSc. 

 
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu. 
 
Program bol schválený. 

 
1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh 
 
2/  SK: 1067-LO/D-3738/2008  zo dňa 26.09.2008 
vo veci  žiadosti o zmenu registrácie retransmisie č. TKR/9 
ÚK: SATRO, s.r.o., Bratislava    
 
3/ 1066-LO/D-3706/2008  zo dňa 26.09.2008 
vo veci žiadosti o zmenu registrácie retransmisie č. TKR/156 
ÚK: Dušan Sika – STELAR, Čachtice    
 
4/  SK: 1012-LO/D-3297/2008 zo dňa 20.08.2008 
vo veci oznámenia o zmene údajov v registrácii retransmisie č.TKR/187 
ÚK: Káblová televízia Komjatice, s.r.o.      
 
5/  SK: 1010-LO/D-3427/2008  zo dňa 04.09.2008 
vo veci oznámenia o zmene údajov v licencii č. T/39 
ÚK: MAC TV, s.r.o., Bratislava     
 
6/  SK: 1059-LO/D-3614/2008 zo dňa 19.09.2008 
vo veci  žiadosti o zmenu licencie č. T/207  
ÚK: TV LUX s.r.o., Bratislava 
 
7/  SK: 1060-LO/D-3613/2008 zo dňa 19.09.2008 
vo veci  žiadosti o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodných podielov držiteľa 
licencie č. T/207 
ÚK: TV LUX s.r.o., Bratislava 
        Konferencia biskupov Slovenska, Bratislava 
        Saleziáni don Bosca – Slovenská provincia, Bratislava 
        LUX communication - Bratislava  
ÚP: 10:00 hod. 
 
8/  SK: 1021-LO/D-3304/2008 zo dňa 20.08.2008 
vo veci  oznámenia o zmene licencie č. T/89 
ÚK: TVR a RE, s.r.o., Bratislava 
 
9/  Vo veci dohľadu nad dodržiavaním povinností podľa zákona č.308/2000 Z.z 
Držiteľ licencie: TVR a RE, s.r.o., Bratislava 
 
10/  SK: 1041-LO/D-3084/2008 zo dňa 23.07.2008 
vo veci  oznámenia o zmene licencie č. R/62 
ÚK: SPINOZA s.r.o., Partizánske 
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11/  Oznámenie o zániku licencie č. T/209 
Držiteľ licencie: MARTICO, s.r.o., Martin  
 
12/  SK: 1033-LO/D-2344/2008 zo dňa 09.06.2008 
vo veci  žiadosti o udelenie licencie na televízne vysielanie 
ÚK: Ateliér s.r.o., Krupina 
ÚP: 11:00 hod. 
 
13/  SK: 1034-LO/D-2661/2008 zo dňa 30.06.2008 
vo veci  žiadosti o udelenie licencie na televízne vysielanie 
ÚK: ATELIER TV s.r.o., Krupina  
ÚP: 10:40 hod. 
 
14/  SK: 1055-LO/D-3310/2008 zo dňa 21.08.2008 
vo veci  žiadosti o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodných podielov držiteľa 
licencie č. RD/7 
ÚK: mojeradio a.s., Bratislava 
        Martin Lengyel, Bratislava  
        JUDr. Ivan Ikrényi, Nové Zámky  
ÚP: 10:20 hod. 
 
15/  SK: 1078-LO/D-3358/2008 zo dňa 26.08.2008 
vo veci  žiadosti o zmenu registrácie retransmisie č. TKR/253  
ÚK: STASTEL, s.r.o., Považská Bystrica  
 
16/  SK: 1072-LO/D-3888/2008 zo dňa 06.10.2008 
vo veci žiadosti o zrušenie registrácie retransmisie č. TKR/274 
ÚK: KRYHA, spol. s r.o., Prešov 
 
17/  SK: 64-LO/D-1095/2007 zo dňa 02.03.2007 
vo veci žiadosti o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodných podielov 
ÚK: N-RADIO spol. s r.o., Nitra 
        Ing. Jaroslav Dóczy, Nitra 
        RENTHOUSE PLUS s.r.o., Bratislava    
 
18/ SK: 1032-LO/D-3082/2008 zo dňa 23.07.2008 
vo veci žiadosti o udelenie licencie na televízne vysielanie 
ÚK: MV Média, s.r.o., Košice 
ÚP: 11:20 hod. 
 
19/ Šetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 3434/171-2008      
(na vysielanie programov  Pieseň o sivom holubovi, Vlčie diery z dňa 4.9.2008)  
Správa o šetrení sťažnosti č. 3434/171-2008   smerujúcej proti vysielaniu Slovenskej televízie 
Vysielateľ: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona     
 
20/ Šetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 3061/156-2008       
(na vysielanie Televízne noviny/Pozor na úradníkov z dňa 16.07.2008)  
Správa o šetrení sťažnosti č. 3061/156-2008 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  číslo licencie:  
 
21/ Šetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 3300/168-2008      
(na vysielanie programov Lampáreň z dní od 13.1. do 29.6.2008)  
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Správa o šetrení sťažnosti č. 3300/168-2008 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza 
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie:  
 
22/ Šetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č.3126/160-2008       
(na vysielanie film KONGO  zo dňa 27.07.2008...)  
Správa o šetrení sťažnosti č. 3126/160-2008  smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  číslo licencie:T/41  
 
23/ Šetrenie sťažností 
Sťažnosť č. 3173/161-2008 a č. 3054/157-2008       
(na vysielanie programu Paľba z dňa 30.06.2008)  
Správa o šetrení sťažností č. 3173/161-2008 a č. 3054/157-2008 smerujúcej proti vysielaniu 
televízie Markíza 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.      číslo licencie: T/41 
 
24/ Kontrolný monitoring 
Správa č.55/08/TV o monitorovaní vysielania Televízie Nové Mesto Bratislava 
(monitorované dni:3. a 4.9.2008) 
Vysielateľ: OMEGA PLUS, s.r.o., Bratislava              číslo licencie: T/74 
 
25/ Kontrolný monitoring 
Správa č.11/08/Ro o monitorovaní vysielania Jemné Melódie 
(monitorovaný deň: 30.9.2008) 
Vysielateľ: TAM ART PRODUCTIONS s.r.o.             číslo licencie:R/84 
 
26/SK č.: 195-PgO/O-2526/2008 zo dňa 17.06.2008 
Doplnenie: Správa o šetrení sťažností č. 1801/115-2008 smerujúcej voči vysielaniu TV JOJ 
(dodržiavanie § 19 ods. 2 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný program/deň: upútavka na program S.W.A.T.: Jednotka rýchleho nasadenia/ 
24.04.2008) 
ÚK: MAC TV s.r.o.                                        číslo licencie: T/39                                                      
 
27/SK č.: 209-PgO/O-2752/2008 zo dňa 01.07.2008 
Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 1775/111-2008 smerujúcej proti Slovenskej televízii 
(dodržiavanie § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný program/deň: Správy - Hírek / 24.04.2008) 
ÚK: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona                                                                                      
 
28/SK č.: 208-PgO/O-2750/2008 zo dňa 01.07.2008 
Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 1887/117-2008 smerujúcej voči vysielaniu STV 2 
(dodržiavanie § 35 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný program/deň: Slovensko - Nórsko/ 04.05.2008) 
ÚK: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona                                                                                                    
 
29/SK č.: 212-PgO/O-2757/2008 zo dňa 01.07.2008 
Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 1883/119-2008 smerujúcej voči TV Markíza  
(dodržiavanie § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný program/deň: DNES Slovensko/Svorka vlkov roztrhala 23 oviec/ 05 .05.2008) 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: T/41                                                      
 
30/SK č.: 210-PgO/O-2754/2008 zo dňa 01.07.2008 
Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 1997/122-2008 smerujúcej proti Slovenskej televízii 
(dodržiavanie § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný program/deň: Pani Muncková / 30.04.2008) 
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ÚK: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona                                                                          
 
31/SK č.: 213-PgO/O-2758/2008 zo dňa 01.07.2008 
Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 1511/105-2008 smerujúcej voči TV Markíza  
(dodržiavanie § 16 písm. a) a § 19 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný program/deň: Reflex/ Arpád Pál už 6 rokov bojuje o svoje dieťa / 11.03.2008) 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: T/41                                                      
 
32/SK č.: 216-PgO/O-2762/2008 zo dňa 01.07.2008 
Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 2054/124-2008 smerujúcej voči TV Markíza 
(dodržiavanie § 16 písm. a)  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný program/deň: Paľba/Sudcovia a poľovačky / 21.04.2008) 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.           číslo licencie: T/41                                                      
 
33/SK č.: 217-PgO/O-2764/2008 zo dňa 01.07.2008 
Doplnenie: Správa  č. 21/2008/TV o monitorovaní Infokanál 
(dodržiavanie § 16 písm. l)  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný vysilenia zo dňa 28.3.2008) 
ÚK: TES Slovakia s.r.o.      číslo licencie: T/183                                                    
 
34/Rôzne: 

1. Programové typy, programy vo verejnom záujme 
           (právny rámec, definície, špecifikácia, metodika výpočtu) 
                                                                                   
Ústne pojednávania: 
10:00 hod. – TV LUX s.r.o., Bratislava  
10:20 hod.– mojeradio a.s., Bratislava 
10:40 hod.- ATELIER TV s.r.o.  
11:00 hod. - Ateliér s.r.o., Krupina 
11:20 hod. – MV Média, s.r.o., Košice 
 

******************* 
 
 
K bodu 1/  
Kontrola plnenia úloh:  
Celkom bolo Radou od začiatku roka uložených 772 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu 
konania zasadnutia sú splnené.  
 
Uznesenie č. 08-18/1.679: Rada zobrala informáciu o plnení úloh na vedomie. 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 2/ 
SK: 1067-LO/D-3738/2008  zo dňa 26.09.2008 
vo veci  žiadosti o zmenu registrácie retransmisie č. TKR/9 
ÚK: SATRO, s.r.o., Bratislava   
 
Uznesenie č. 08-18/02.680: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. b/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene 
zákona č. 195/2000 Z. z.  o telekomunikáciách (ďalej len “zákon č. 308/2000 Z. z.”) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 1067-LO/D-3738/2008 zo dňa 
26.09.2008, posúdila  doručenú žiadosť o vykonanie zmeny registrácie retransmisie č. TKR/9 
prostredníctvom KDS, z dôvodu zmeny ponuky programových služieb prevádzkovateľa 
retransmisie: 
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SATRO, s.r.o.  
Polianky 9 
844 37 Bratislava  
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní vydáva toto  

 
rozhodnutie: 

 
Rada podľa § 60 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z.z.  

 
 m e n í 

 
registráciu retransmisie   č. TKR/9 zo dňa 24.09.1993 v znení neskorších zmien  nasledovne:  

 
  Bod 4. Ponuka programových služieb  šírených analógovo sa v časti 4.2 mení takto: 
„4.2 KDS Nitra:  
Televízne programové služby 
Základná ponuka:  STV1, STV2, Central TV/CETV, TVA, Markíza, TV 

Patriot, TA3/RING TV, JOJ, ČT1, PRIMA, PROMO, 
RTL KLUB, ORF1, ČT2, ČT24, Trojka, MUSICBOX, 
TV NOE,  

 
Rozšírená Ponuka 1:  STV1, STV2, Central TV/CETV, TVA, Markíza, 

TA3/RING TV, JOJ, ČT 1, PRIMA, PROMO, RTL 
KLUB, ORF1, ČT 2, ČT24, Trojka,  MUSICBOX, TV 
NOE, JETIX, Galaxie Sport, EUROSPORT, VIASAT 
HISTORY, ANIMAL PLANET, DISCOVERY 
CHANNEL, NATIONAL GEOGRAPHIC CHANNEL, 
VIASAT EXPLORER/SPICE, MINIMAX/ANIMAX, 
MTV MUSIC, FILMBOX, HALLMARK, ZONE 
REALITY, EUROSPORT 2,  

 
Rozšírená ponuka 2:  STV1, STV2, Central TV/CETV, TVA, Markíza, TV 

Patriot, TA3/RING TV, JOJ, ČT 1, PRIMA, PROMO, 
RTL KLUB, ORF1, ČT 2, ČT24, Trojka, MUSICBOX, 
TV NOE, ZDF, C1R, ÓČKO, PRO 7, SAT 1, VOX, 
DUNA TV, CNN, RTL, ORF 2, TVE, TV 5 MONDE, 
RAI DUE, RAI SPORT, BBC WORLD, BBC PRIME, 
EURONEWS, M1, POLSAT, ARD, KIKA,  

 
Ponuka MAXI: STV1, STV2, CentraL TV/CETV, TVA, Markíza, TV 

Patriot, TA3/RING TV, JOJ, ČT 1, PRIMA, PROMO, 
RTL KLUB, ORF1, ČT 2, ČT24, Trojka,  MUSICBOX, 
TV NOE, Trojka, JETIX, GALAXIE SPORT, 
EUROSPORT, VIASAT HISTORY, ANIMAL 
PLANET, DISCOVERY CHANNEL, NATIONAL 
GEOGRAPHIC CHANNEL, VIASAT 
EXPLORER/SPICE, MINIMAX/ANIMAX, MTV 
MUSIC, FILMBOX, HALLMARK, ZONE REALITY, 
EUROSPORT 2, ZDF, C1R, ÓČKO, PRO 7, SAT 1, 
VOX, DUNA TV, CNN, RTL, ORF 2, TVE, TV 5 
MONDE, RAI DUE, RAI SPORT, BBC WORLD BBC 
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PRIME, EURONEWS, M1, POLSAT, ARD, KIKA, 
EUROSPORT 2.“ 

 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/773: V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. Kancelária Rady 
vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie č. TKR/9 v SK č.: 1067-LO/D-
3738/2008, zašle ho  účastníkovi konania, spoločnosti  SATRO, s.r.o., Bratislava a vyzve ho na 
úhradu správneho poplatku. 
T: 21.11.2008          Z: LO 
 
K bodu 3/  
1066-LO/D-3706/2008  zo dňa 26.09.2008 
vo veci žiadosti o zmenu registrácie retransmisie č. TKR/156 
ÚK: Dušan Sika – STELAR, Čachtice    
 
Uznesenie č. 08-18/3.681: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. b/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene 
zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách (ďalej len “zákon č. 308/2000 Z.z.”) postupom podľa 
§ 71 zákona č. 308/2000 Z.z., v správnom konaní č. 1066-LO/D-3706/2008  zo dňa 26.09.2008, 
posúdila žiadosť o zmenu registrácie retransmisie č. TKR/156 z dôvodu zmeny ponuky 
programových služieb a počtu pripojených abonentov v jednotlivých KDS, účastníka konania: 
 
Dušan Sika – STELAR 
Lysiná 737 
916 21  Čachtice 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní vydáva toto  

 
rozhodnutie: 

 
Rada podľa § 60 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z.z.  

  
m e n í 

 
registráciu retransmisie č. TKR/156 takto: 
 
Údaje v rozhodnutí o registrácii retransmisie č. TKR/156/1999 zo dňa 20.09.1999 v znení neskoršie 
vykonaných zmien sa menia v bode 3- 4 nasledovne:  
 
1. Bod 3.  Počet prípojok sa mení a znie:  
      ,,Brestovany      180 
        Čachtice      670 

Dobrá Voda      160 
Dolné Dubové     70 
Hrachovište        80 
Jaslovské Bohunice    230 
 Krakovany      170 
 Pobedím        70 
 Potvorice        80 
 Považany      130 
 Špačince      220 
 Sasinkovo        70 
 Trebatice      160 
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 Zavar      200 
      Počet prípojok celkom je:            2490“   
  
2. Bod  4. Ponuka programových služieb sa dopĺňa o podbod  4.14 a  mení sa takto:  

 „4.1 KDS Brestovany   
    a) základný súbor :   

televízne programové služby:  STV 1, STV 2, Trojka TV MARKÍZA,JOJ, TA3, 
Televízo,  ČT1, ČT 2, Prima, VIASAT  HISTORY, 
VIASAT EXPLORER, Galaxie sport, Óčko, TV 
LUX 

 
rozhlasové program. služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, 

Rádio _FM,  Rádio Regina 
          b) rozšírený súbor:      - ,  

  
            

  4.2 KDS Čachtice   
    a) základný súbor :   

televízne programové služby:    STV 1, STV 2, Trojka, TV MARKÍZA, JOJ, TA3, 
Televízo,  ČT 1, ČT 2, Prima, VIASAT  HISTORY, 
VIASAT EXPLORER, Óčko,  Galaxie sport, 
Eurosport, Hallmark, Minimax, TV Noe 

 rozhlasové program. služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, 
Rádio _FM,  Rádio Regina 

          b) rozšírený súbor:      - ,  
         
  4.3 KDS Dobrá Voda 

    a) základný súbor :   
televízne programové služby:    STV 1, STV 2, Trojka, TV MARKÍZA, TA3, JOJ, 

Televízo,  ČT 1, ČT 2, Prima, VIASAT  HISTORY, 
VIASAT EXPLORER, Óčko,  Galaxie sport, 
Eurosport, TV Noe 

rozhlasové program. služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, 
Rádio _FM,  Rádio Regina 

        b) rozšírený súbor:      - ,  
 
  4.4 KDS  Dolné Dubové 

    a) základný súbor :   
televízne programové služby:    STV 1, STV 2, Trojka, TV MARKÍZA, JOJ, TA3, 

Televízo,  ČT 1, ČT 2, Prima, Óčko,  TV Noe 
 
rozhlasové program. služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, 

Rádio _FM;  Rádio Regina; 
          b) rozšírený súbor:      - ,  

 
  4.5 KDS   Hrachovište 

a) základný súbor :  
televízne programové služby:     STV 1, STV 2, Trojka, TV MARKÍZA, JOJ, TA3,  

Televízo,  ČT 1, ČT 2, Prima, Óčko,  TV Noe 
rozhlasové program. služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, 

Rádio _FM,  Rádio Regina 
          b) rozšírený súbor:      - ,  

 
  4.6 KDS Jaslovské Bohunice 
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    a) základný súbor :   
televízne programové služby:    STV 1, STV 2, Trojka, TV MARKÍZA, JOJ, TA3, 

Televízo,  ČT 1, ČT 2, Prima, VIASAT  HISTORY, 
VIASAT EXPLORER, Óčko,  Galaxie sport, 
Eurosport, Hallmark, Minimax, TV Noe 

rozhlasové program. služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, 
Rádio _FM,  Rádio Regina 

        b) rozšírený súbor:      - ,  
 
  4.7 KDS  Krakovany 

    a) základný súbor :   
televízne programové služby:    STV 1, STV 2, Trojka, TV MARKÍZA, JOJ, TA3, 

Televízo,  ČT 1, ČT 2, Prima, TV Karpaty, Óčko,  
Galaxie sport, VIASAT  HISTORY, Eurosport, 
Minimax, LUX 

rozhlasové program. služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, 
Rádio _FM,  Rádio Regina 

          b) rozšírený súbor:      - ,  
 
  4.8 KDS Pobedím 

    a) základný súbor :   
televízne programové služby:    STV 1, STV 2, Trojka, TV  MARKÍZA, JOJ, TA3,  

Televízo,  ČT 1, ČT 2, Prima, VIASAT  HISTORY, 
VIASAT EXPLORER, Óčko,  Eurosport, Minimax, 
TV Noe 

rozhlasové program. služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, 
Rádio _FM,  Rádio Regina 

          b) rozšírený súbor:      - ,  
 
4.9 KDS Potvorice 

    a) základný súbor :   
televízne programové služby:    STV 1, STV 2, Trojka, TV MARKÍZA, JOJ, TA3, 

Televízo,   ČT 1, ČT 2, Prima, VIASAT  
HISTORY, VIASAT EXPLORER, Óčko, TV Noe  

rozhlasové program. služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, 
Rádio _FM,  Rádio Regina 

          b) rozšírený súbor:      - ,  
 
  4.10 KDS Považany 

    a) základný súbor :   
televízne programové služby:    STV 1, STV 2, Trojka, TV MARKÍZA, JOJ, TA3, 

Televízo,  ČT 1, ČT 2, Prima, VIASAT  HISTORY, 
VIASAT EXPLORER, Óčko,  Eurosport, TV Noe 

rozhlasové program. služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, 
Rádio _FM,  Rádio Regina 

          b) rozšírený súbor:      - ,  
 
  4.11 KDS  Sasinkovo 

    a) základný súbor :   
televízne programové služby:    STV 1, STV 2, Trojka, TV MARKÍZA, JOJ, TA3, 

Televízo,  ČT 1, ČT 2, Prima, Óčko ,  
  Minimax, TV Noe 
rozhlasové program. služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, 

Rádio _FM,  Rádio Regina 
          b) rozšírený súbor:      - ,  
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  4.12 KDS Špačince 

    a) základný súbor :   
televízne programové služby:    STV 1, STV 2, Trojka, TV MARKÍZA, JOJ, TA3, 

Televízo,  ČT 1, ČT 2, Prima, Óčko , VIASAT  
HISTORY, VIASAT EXPLORER, 

 Galaxie sport, Spektrum, Minimax, Film+, LUX  
 

rozhlasové program. služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, 
Rádio _FM,  Rádio Regina 

          b) rozšírený súbor:      - ,  
 
  4.13 KDS Trebatice 

    a) základný súbor :   
televízne programové služby:    STV 1, STV 2, Trojka, TV MARKÍZA, JOJ, TA3,  

Televízo , TV Karpaty, ČT1, ČT2,  Prima, Óčko,  
Galaxie sport, LUX, Minimax, Film+ 

 rozhlasové program. služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, 
Rádio _FM,  Rádio Regina, 

          b) rozšírený súbor:      - ,  
 
  4.14 KDS Zavar 

    a) základný súbor :   
televízne programové služby:    STV 1, STV 2,Trojka, TV MARKÍZA, JOJ, TA3, 

Televízo,  ČT 1, ČT 2, Prima, Spektrum, Óčko,  
Galaxie sport, TV Noe,  

 
rozhlasové program. služby:   Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, 

Rádio _FM,  Rádio Regina 
          b) rozšírený súbor:      -„  
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/774: V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. Kancelária Rady 
vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie č. TKR/156 v  SK č.: 1066-LO/D-
3706/2008  zašle ho  účastníkovi konania Dušanovi Sikovi, bytom Čachtice a vyzve ho na úhradu 
správneho poplatku. 
T: 21.11.2008     Z: LO 
 
K bodu 4/ 
SK: 1012-LO/D-3297/2008 zo dňa 20.08.2008 
vo veci oznámenia o zmene údajov v registrácii retransmisie č.TKR/187 
ÚK: Káblová televízia Komjatice, s.r.o.      
 
Uznesenie č. 08-18/4.682: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 5 ods.1 písm. b) zákona č.308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene 
zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
č. 308/2000 Z.z.“) a podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 
Zb.“) v správnom konaní č. 1012-L/D-3297/2008 zo dňa 20.08.2008 posúdila oznámenie  o  zmene 
registrácie retransmisie,  doručené Rade dňa 20.08.2008 ( č.p.d. 3297 ), účastníka konania:  
 
Káblová televízia Komjatice, s.r.o.  
Nádražná 97 
941 06 Komjatice 
(ďalej len „účastník konania“) 
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a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. a § 46 a nasl. 
zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto 

 
rozhodnutie: 

 
Rada podľa § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z.z.  

  
m e n í 

 
registráciu retransmisie   č. TKR/187 zo dňa 21.08.2001  nasledovne:  
 
 Bod 4. Ponuka programových služieb sa mení a  znie: 
„ 4. Ponuka programových služieb : 
Základný súbor:  
Televízne programové služby:   STV1,  STV2, Trojka, TV Markíza, JOJ,  TA3, ČT1, ČT2, 

Discovery Channel, Romantika, Film+, Minimax, NOE 
 
Rozšírený súbor: - 
Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko“  
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/775: Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 1012-LO/D-3297/2008 zo dňa 
20.08.2008 písomné znenie rozhodnutia, zašle ho účastníkovi konania, spol. Káblová televízia 
Komjatice, s.r.o., a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 
T: 21.11.2008          Z: LO 
 
K bodu 5/ 
SK: 1010-LO/D-3427/2008  zo dňa 04.09.2008 
vo veci oznámenia o zmene údajov v licencii č. T/39 
ÚK: MAC TV, s.r.o., Bratislava     
 
Uznesenie č. 08-18/5.683: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene 
zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.”), postupom podľa 
§ 71 zákona č. 308/2000 Z.z., v správnom konaní č. 1010-LO/D-3427/2008  zo dňa 04.09.2008, 
posúdila oznámenie o zmene licencie  č. T/39 na televízne vysielanie podľa § 51 ods. 1 zákona č.  
308/2000 Z.z. účastníka konania: 
 
MAC TV s.r.o. 
Brečtanová 1 
831 01  Bratislava 
 
z dôvodu zmeny programovej skladby vysielania, zmeny podielov programových typov a po zistení 
potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 
Rada podľa § 51 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.  

 
mení 

 
licenciu č. T/39 na televízne vysielanie nasledovne:  
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Údaje v rozhodnutí o udelení licencie č. T/39/RUL/95 zo dňa 23.06.1995, právoplatnej dňa 
27.07.1995 v znení neskorších zmien sa menia takto: 
Článok III., bod 1. sa mení a znie: 

„1.  Podiely programových typov za bežný mesiac určené podľa programovej skladby 
uvedenej v podaní, doručenom Rade dňa 04.09.2008 ( č.p.d.3427) a dňa 29.09.2008  

 ( č.p.d.3774): 
a)  Programová služba (100 %) 

1. Doplnkové vysielanie: max. 30 % 
2. Programy: min. 70 % 

b) Programové typy (100%)  
1. Spravodajstvo: 10,1 % 
2. Publicistika: 11,6 % 

2.1 Politická publicistika: 0,4 % 
2.2 Ostatná publicistika: 11,2 % 

3. Dokumentárne programy: 2,7 % 
4. Dramatické programy: 67,2 % 
5. Zábavné a hudobno-zábavné programy: 8,4 % 
6. Hudobné programy: 0,0 % 
7. Vzdelávacie programy: 0,0 % 
8. Náboženské programy: 0,0 % 
9. Športové programy: 0,0 % 

Odchýlka vo vysielaní je prípustná pri jednotlivých programových typoch vo výške 1/5 
deklarovaného percentuálneho podielu (plus alebo mínus) s výnimkou spravodajstva 
a publicistiky, kde je možná len smerom nahor. 
c) Podiel preberaného programu od iného vysielateľa v bežnom mesiaci, určený 

z celkového vysielacieho času: 0 %  
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/776: Kancelária Rady vyhotoví písomné rozhodnutie v správnom konaní č. 1010-
LO/D-3427/2008, zašle ho účastníkovi konania, spoločnosti MAC TV s.r.o., Bratislava, a vyzve ho 
na úhradu správneho poplatku. 
T: 21.11.2008          Z: LO 
 
K bodu 6/  
SK: 1059-LO/D-3614/2008 zo dňa 19.09.2008 
vo veci  žiadosti o zmenu licencie č. T/207  
ÚK: TV LUX s.r.o., Bratislava 
 
Uznesenie č. 08-18/6.684: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 a § 5 zák. č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 
195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona 
č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 1059-
LO/D-3614/2008 zo dňa 19.09.2008, posúdila žiadosť o zmenu licencie č. T/207 z dôvodu zmeny 
programovej skladby vysielania účastníka konania (ďalej aj „ÚK“): 

 
TV LUX s.r.o.  
Staré Grunty 36,  
842 25 Bratislava 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto  
 

rozhodnutie: 
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Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
mení 

 
licenciu na televízne vysielanie č. T/207 nasledovne: 

 
Údaje v Rozhodnutí o udelení licencie č. T/207/2008 zo dňa 04.03.2008 v znení neskorších zmien a 
doplnkov sa menia takto: 
 
Čl. III. bod 1. Podiely programových typov v bežnom mesiaci určené podľa navrhovanej 
programovej skladby: 

 
„1. Podiely programových typov v bežnom mesiaci určené podľa navrhovanej programovej 
skladby(č. d. p. 3711 zo dňa 26.09.2008) :  
 
a) Programová služba (100%): 
Doplnkové vysielanie –  max. 10% 
Programy –           min. 90%  
b) Programy (100%): 
Spravodajstvo –   5.6 % 
Publicistika:    38,5 % 
   1. polit. publicistika –  3,5% 
   2. ostatná publicistika –  35% 
Dokumentárne programy –  8,4% 
Dramatické programy –   7,5% 
Zábavné a hudobno-zábavné programy – 2,5% 
Hudobné programy –   9,0% 
Vzdelávacie programy –  8,5% 
Náboženské programy –  20,0% 
Šport –    0.0% 
 
Odchýlka vo vysielaní je prípustná pri jednotlivých programových typoch vo výške 1/5 
deklarovaného percentuálneho podielu (plus alebo mínus) s výnimkou spravodajstva a publicistiky, 
kde je možná len smerom nahor. 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/777: Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 1059-LO/D-3614/2008 zo dňa 
19.09.2008 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania (TV LUX s.r.o., Bratislava). 
T: 21.11.2008           Z: LO 
 
K bodu 7/ 
SK: 1060-LO/D-3613/2008 zo dňa 19.09.2008 
vo veci  žiadosti o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodných podielov držiteľa 
licencie č. T/207 
ÚK: TV LUX s.r.o., Bratislava 
        Konferencia biskupov Slovenska, Bratislava 
        Saleziáni don Bosca – Slovenská provincia, Bratislava 
        LUX communication, Bratislava    
ÚP: 10:00 hod. 
 
Uznesenie č. 08-18/7.685: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 a § 5 zák. č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 
195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona 
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č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 1060-
LO/D-3613/2008 zo dňa 19.09.2008, s účastníkmi konania (ďalej aj „ÚK“): 

 
TV LUX s.r.o.  
Staré Grunty 36,  
842 25 Bratislava  
 
a 
 
Konferencia biskupov Slovenska 
Kapitulská 11, P.O.Box 113 
814 99 Bratislava        
 
a 
 
Saleziáni don Bosca – Slovenská provincia  
Miletičova ulica 7 
821 08 Bratislava 2  
 
a 
 
LUX communication 
Panská 11 
811 01 Bratislava 
 
 
posúdila žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu spoločníka 
držiteľa licencie na televízne vysielanie č. T/207, spoločnosti TV LUX s.r.o., Bratislava a po 
posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 
Zb. o správnom konaní vydáva toto   
 

r o z h o d n u t i e : 
 
Rada na základe žiadosti účastníkov konania podľa ustanovenia § 51 ods. 5  zákona č. 308/2000 Z. 
z.  
 

udeľuje predchádzajúci súhlas 
 
s prevodom obchodného podielu spoločníka spoločnosti TV LUX s.r.o., Bratislava  
 -LUX communication vo výške 60 % podielu na základnom imaní, 
 
na nadobúdateľov 
1. Konferencia biskupov Slovenska, Bratislava- vo výške 20 % podielu na základnom imaní 
2. Saleziáni don Bosca – Slovenská provincia, Bratislava - vo výške 40 % podielu na základnom 

imaní 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/778: Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 1060-LO/D-3613/2008 zo dňa 
19.09.2008 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkom konania, spoločnosti TV LUX s.r.o., 
Bratislava, Konferencia biskupov Slovenska, Bratislava, Saleziáni don Bosca – Slovenská 
provincia, Bratislava a LUX communication, Bratislava. 
T: 21.11.2008          Z: LO 
 
K bodu 8/ 
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SK: 1021-LO/D-3304/2008 zo dňa 20.08.2008 
vo veci  oznámenia o zmene licencie č. T/89 
ÚK: TVR a RE, s.r.o., Bratislava 
 
Uznesenie č. 08-18/8.686: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 a § 5 zák. č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 
195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona 
č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 1021-
LO/D-3304/2008 zo dňa 20.08.2008, posúdila oznámenie o zmene licencie č. T/89 z dôvodu zmeny 
právnych skutočností účastníka konania (ďalej aj „ÚK“): 

 
TVR a RE, s.r.o. 
Mierová 21 
827 05 Bratislava
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto  
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

licenciu na televízne vysielanie č. T/89 nasledovne: 
 
Údaje v Rozhodnutí o udelení licencie č. T/89/1997 zo dňa 02.09.1997 v znení neskorších zmien a 
doplnkov sa menia takto: 
Bod II. Právne skutočnosti sa mení a znie: 

 
„Právne skutočnosti:  
1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa alebo podiel na    

hlasovacích právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I zo dňa 
30.09.2008, Oddiel: Sro, vložka číslo 15601/B 

2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch vysielateľa s licenciou:  podľa výpisu 
z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava zo dňa 30.09.2008, Oddiel: Sro, vložka číslo 
15601/B“ 

 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/779: Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 1021-LO/D-3304/2008 zo dňa 
20.08.2008 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania (TVR a RE, s.r.o., 
Bratislava). 
T: 21.11.2008          Z: LO 
 
K bodu 9/ 
Vo veci dohľadu nad dodržiavaním povinností podľa zákona č.308/2000 Z.z 
Držiteľ licencie: TVR a RE, s.r.o., Bratislava 
 
Uznesenie č. 08-18/9.687: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný podľa § 5 ods. 1 
písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči spoločnosti TVR a RE, s.r.o., 
Bratislava, držiteľ licencie č. T/89 vo veci možného porušenia ustanovenia § 51 ods. 1 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii. 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
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Úloha č. 08-18/780: Kancelária Rady písomne upovedomí účastníka konania o začatí správneho 
konania vo veci možného porušenia povinnosti podľa ustanovenia § 51 ods.1  zákona č. 308/2000 Z. 
z. a vyzve ho, aby sa k jeho predmetu vyjadril v lehote 10 dní odo dňa doručenia upovedomenia. 
T: 21.11.2008          Z: LO 
 
K bodu 10/ 
SK: 1041-LO/D-3084/2008 zo dňa 23.07.2008 
vo veci  oznámenia o zmene licencie č. R/62 
ÚK: SPINOZA s.r.o., Partizánske 
 
Uznesenie č. 08-18/10.688: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 a § 5 zák. č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 
195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona 
č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 1041-
LO/D-3084/2008 zo dňa 23.07.2008, posúdila oznámenie o zmene licencie č. R/62 účastníka 
konania (ďalej aj „ÚK“): 

 
SPINOZA s.r.o. 
Nám. SNP 1 
958 01 Partizánske 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. vydáva 
toto  
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

licenciu na rozhlasové vysielanie č. R/62 nasledovne: 
 
Údaje v Rozhodnutí o udelení licencie č. R/62/1998 zo dňa 15.05.1998 v znení neskorších zmien a 
doplnkov sa menia takto: 

 
1. V článku I. sa pridáva bod 7., ktorý znie:  
 

,,7. Spôsob vysielania:  
- terestriálne  
- prostredníctvom satelitu“ 

 
2. V článku IV. sa pridáva bod 4., ktorý znie: 

 
,,4.  Vysielanie sa realizuje prostredníctvom satelitu THOR 3, na pozícii 0,8 ° západne. 
Prevádzkovateľom satelitu je spoločnosť Telenor Satellite Broadcasting.“  

 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/781: Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 1041-LO/D-3084/2008 zo dňa 
23.07.2008 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania (SPINOZA s.r.o., 
Partizánske) spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 21.11.2008          Z: LO 
 
K bodu 11/ 
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Oznámenie o zániku licencie č. T/209 
Držiteľ licencie: MARTICO, s.r.o., Martin  
 
Uznesenie č. 08-18/11.689: Rada pre vysielanie retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný 
podľa § 5 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 
195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. 
z.“) zobrala na vedomie informáciu o zániku licencie na televízne vysielanie č. T/209 ku  dňu 
10.07.2008 podľa ustanovenia § 49 ods.6 zákona č. 308/2000 Z. z., z dôvodu, že držiteľ licencie, 
spoločnosť MARTICO, s.r.o., Martin nedoručil Rade písomné vyhlásenie o tom, že licenciu prijíma 
bez výhrad v lehote 30 dní odo dňa doručenia rozhodnutia Rady o udelení licencie držiteľovi 
licencie. 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/782: Kancelária Rady oznámi zánik licencie č. T/209 spoločnosti MARTICO, s.r.o., 
Martin 
T: 21.11.2008          Z: LO 
 
K bodu 12/ 
SK: 1033-LO/D-2344/2008 zo dňa 09.06.2008 
vo veci  žiadosti o udelenie licencie na televízne vysielanie 
ÚK: Ateliér s.r.o., Krupina 
ÚP: 11:00 hod. 
 
Uznesenie č. 08-18/12.690: Rada pre vysielanie retransmisiu (ďalej len „Rada“) s pôsobnosťou 
podľa ustanovenia § 5 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 
195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. 
z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), 
posúdila žiadosť o udelenie licencie na televízne vysielanie, v správnom konaní č. 1033-LO/D-
2344/2008 zo dňa 09.06.2008, účastníka konania (ďalej aj „ÚK“): 
 
Ateliér s.r.o.  
Svätotrojičné nám. 4/4 
963 01 Krupina 
  
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa zák. č.71/1967 Zb. o správnom konaní 
vydáva toto 
 

r o z h o d n u t i e : 
  

Rada podľa ustanovenia § 49 ods. 1 zákona č.308/2000 Z. z. na základe žiadosti účastníka konania 
  

u d e ľ u j e 
 

spoločnosti Ateliér s.r.o., Krupina 
 
 

licenciu č. T/221 
 

na televízne vysielanie na, za týchto  podmienok: 
 

 „I. 
 
(1) Názov programovej služby: ATELIER TV  (ATV) 
(2) Doba, na ktorú bola licencia na televízne vysielanie udelená: dvanásť rokov 
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(3) Časový rozsah vysielania: 24 hodín/denne 
(4) Územný rozsah vysielania: lokálny – mesto Krupina – KDS spoločnosti M – Elektronik, s.r.o., 

Martin  
 

II. 
 

Právne skutočnosti spoločnosti:  
(1) Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Banská Bystrica, vložka číslo: 
3578/S, oddiel: Sro, zo dňa 26.05.2008 

(2) Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch  vysielateľa s licenciou: podľa výpisu 
z Obchodného registra Okresného súdu Banská Bystrica, vložka číslo: 3578/S, oddiel: Sro, zo 
dňa 26.05.2008 

 
    III. 

 
1.) Podiely programových typov za bežný mesiac, určené z  programovej skladby, doručenej 
Rade dňa 01.10.2008 (č. d. p. 3815/2008) 
a) Programová služba (100%): 
1. Doplnkové vysielanie – max. 95,5 % 
2. Programy – min. 4,5 %  
 
b) Programy(100%): 

1. Spravodajstvo – 33,33 % 
2. Publicistika:  
   2.1. polit. publicistika – 0 % 
   2.2. ostatná publicistika – 66,66 % 
3. Dokumentárne programy – 0% 
4. Dramatické programy –  0% 
5. Zábavné a hudobno-zábavné programy – 0 % 
6. Hudobné programy – 0 % 
7. Vzdelávacie programy – 0 % 
8. Náboženské programy – 0 % 
9. Šport – 0 % 

 
2.) Navrhovaný podiel vysielacieho času (bežný mesiac) vyhradeného vysielaniu programov vo 
verejnom záujme: min. 4 % 
 
3.) Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne rade záznam svojho vysielania 
(ustanovenie §16 písm e/ ):  
a) VHS kazety, pričom záznam musí byť na kvalitnej technickej úrovni 
b) CD nosič v požadovanom formáte a zodpovedajúcej kvalite 
c) DVD nosič v požadovanom formáte a zodpovedajúcej kvalite 
(Možnosti požadovaných formátov: rv, rm, wmv, wm, mov qt, divx, mpeg, avi, mp4) 
 
4.) Jazyk vysielania: slovenský 
 
5.) Podmienky vysielania teletextu: 

- nevysiela                       
   

6.) Podiel vysielacieho času vo vysielaní televíznej programovej služby, ktorý je vyhradený 
európskym dielam a európskym dielam vytvoreným nezávislými producentmi:  
nevzťahuje sa 
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7.) Podmienky označovania programov na základe ich klasifikácie podľa vekovej vhodnosti: 
nevzťahuje sa  
 
8.) Zaradenie vysielateľa podľa § 31 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.: vysielateľ s obmedzeným 
prístupom verejnosti 
 

IV. 
 
1.1. Programová služba je vysielaná prostredníctvom KDS spoločnosti M – ELEKTRONIK, s.r.o.,  
Martin.  
1.2. Prevádzkovateľom retransmisie programových služieb v KDS je na základe rozhodnutia 
o registrácii retransmisie č. TKR/115 spoločnosť M – ELEKTRONIK, s.r.o.,  Martin.  
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/783: V súlade s ustanovením § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 
Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie v správnom konaní č. 1033-LO/D-2344/2008 zo dňa 
09.06.2008, zašle ho účastníkovi konania, spoločnosti Ateliér, s.r.o., Krupina spolu s výzvou na 
úhradu správneho poplatku.  
T: 21.11.2008          Z: LO 
 
K bodu 13/ 
SK: 1034-LO/D-2661/2008 zo dňa 30.06.2008 
vo veci  žiadosti o udelenie licencie na televízne vysielanie 
ÚK: ATELIER TV s.r.o., Krupina  
ÚP: 10:40 hod. 
 
Uznesenie č. 08-18/13.691: Rada pre vysielanie retransmisiu (ďalej len „Rada“) s pôsobnosťou 
podľa ustanovenia § 5 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 
195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. 
z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), 
posúdila žiadosť o udelenie licencie na televízne vysielanie, v správnom konaní č. 1034-LO/D-
2661/2008 zo dňa 30.06.2008, účastníka konania (ďalej aj „ÚK“): 
 
ATELIER TV s.r.o. 
Svätotrojičné nám. 5  
963 01 Krupina 
  
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa zák. č.71/1967 Zb. o správnom konaní 
vydáva toto 
 

r o z h o d n u t i e : 
 

Rada podľa § 19 ods. 3 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
 

v y z ý v a  
 

účastníka konania, aby svoje podanie, doručené Rade dňa 30.06.2008, evidované pod č. správneho 
konania 1034-LO/D-2661/2008 doplnil v lehote do 60 dní odo dňa doručenia tohto rozhodnutia 
o nasledovné doklady a podklady: 
- doklady preukazujúce skutočnú možnosť získania finančných prostriedkov, ktoré má žiadateľ 
o licenciu k dispozícii na vysielanie. 
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Do doby doplnenia žiadosti všetkými požadovanými dokladmi Rada podľa ustanovenia § 29 ods. 1 
zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní, správne konanie č. 1034-LO/D-2661/2008 zo dňa 
30.06.2008 vo veci žiadosti o udelenie licencie na televízne vysielanie  
 

p r e r u š u j e .  
 

Podľa ustanovenia § 19 ods. 3 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní Vás Rada zároveň 
poučuje, že v prípade neodstránenia uvedených nedostatkov podania správne konanie zastaví. 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/784: Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie o prerušení konania v správnom konaní 
č. 1034-LO/D-2661/2008 zo dňa 30.06.2008 a zašle ho účastníkovi konania, spoločnosti ATELIER 
TV s.r.o., Krupina.  
T: 21.11.2008          Z: LO 
 
K bodu 14/ 
SK: 1055-LO/D-3310/2008 zo dňa 21.08.2008 
vo veci  žiadosti o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodných podielov držiteľa 
licencií č. RD/7 – RD/12 
ÚK: mojeradio a.s., Bratislava 
        Martin Lengyel, Bratislava  
        JUDr. Ivan Ikrényi, Nové Zámky  
ÚP: 10:20 hod. 
 
Uznesenie č. 08-18/14.692: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 a § 5 zák. č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 
195/2000 Z. z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona 
č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 1055-
LO/D-3310/2008 zo dňa 21.08.2008, s účastníkmi konania (ďalej aj „ÚK“): 

 
mojeradio, a.s. 
Dr. Vladimíra Clementisa 10 
821 02 Bratislava  
 
a 
 
Martin Lengyel 
Sputnikova 3252/4 
821 02 Bratislava        
 
a 
 
JUDr. Ivan Ikrényi 
Nám. sv. Imricha 17 
943 01 Štúrovo  
 
posúdila žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodného podielu spoločníka 
držiteľa licencií na rozhlasové digitálne vysielanie č. RD/7- RD12, spoločnosti mojeradio, a.s., 
Bratislava a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. 
zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto   
 

r o z h o d n u t i e : 
 

Rada podľa § 29 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
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p r e r u š u j e  

 
do 04.11.2008 správne konanie č. 1055-LO/D-3310/2008 vo veci žiadosti o udelenie 
predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodných podielov držiteľa licencií č. RD/7 – RD/12 
z dôvodu, že účastníci konania Martin Lengyel a JUDr. Ivan Ikrényi sa dňa 21.10.2008 nedostavili 
na ústne pojednávanie, ktoré bolo nariadené Radou a tá mala za to, že bolo potrebné v konaní ich 
vypočuť v zmysle ustanovenia § 32 ods. 1 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní. 
 
Podľa ustanovenia § 19 ods. 3 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní Vás Rada zároveň 
poučuje, že v prípade nedostavenia sa na ústne pojednávanie správne konanie č. 1055-LO/D-
3310/2008 zastaví. 

 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/785: Kancelária Rady zašle rozhodnutie o prerušení správneho konania účastníkom 
konania a zároveň zabezpečí účasť účastníkov konania na ústnom pojednávaní dňa 04.11.2008.  
T: ihneď         Z: LO 
 
K bodu 15/ 
SK: 1078-LO/D-3358/2008 zo dňa 26.08.2008 
vo veci  žiadosti o zmenu registrácie retransmisie č. TKR/253  
ÚK: STASTEL, s.r.o., Považská Bystrica  
 
Uznesenie č. 08-18/15.693: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní 
a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 
308/2000 Z.z.“), postupom podľa § 71 cit. zákona, v správnom konaní č. 1078-LO/D-3358/2008 zo 
dňa 26.08.2008, posúdila  žiadosť  o zmenu registrácie retransmisie č. TKR/253 účastníka konania: 
 
STASTEL, s.r.o. 
Zakvašov 1518/52-16 
017 01 Považská Bystrica 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o 
správnom konaní vydáva toto  

 
rozhodnutie: 

 
Rada podľa § 60 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z.z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/253 nasledovne: 
 

Údaje v rozhodnutí o registrácii retransmisie č. TKR/253/2006 zo dňa 09.05.2006 sa menia a znejú 
takto: 
 
Bod 4. sa mení a znie nasledovne:        
  
,,4. Ponuka programových služieb:  

Televízne programové služby: 
základný súbor :  STV 1, STV 2, Trojka, TV Markíza, JOJ, JOJ Plus, 

TA 3, ČT 1, ČT 2, TV Považie, iTV, Óčko, 
Euronews   
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rozšírený súbor: STV 1, STV 2, Trojka, TV Markíza, JOJ, JOJ Plus,  
TA 3, ČT 1, ČT 2, TV Považie, iTV, Óčko, 
Euronews, TV Patriot, Animal Planet, Viasat 
History, Discovery Channel, Eurosport, Jetix, Zone 
Reality, TV5, PRO7, Televízo, Music Box 

 
       Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Devín, Rádio_FM; FUN 

RADIO, rádio OKEY, Rádio EXPRES, Jemné 
Melódie“ 

 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/786: Kancelária Rady vydá v správnom konaní č. 1078-LO/D-3358/2008 písomné 
vyhotovenie rozhodnutia, zašle ho účastníkovi konania, STASTEL, s.r.o., Považská Bystrica 
a vyzve ho  na úhradu správneho poplatku. 
T: 21.11.2008          Z: LO 
 
K bodu 16/ 
SK: 1072-LO/D-3888/2008 zo dňa 06.10.2008 
vo veci žiadosti o zrušenie registrácie retransmisie č. TKR/274 
ÚK: KRYHA, spol. s r.o., Prešov 
 
Uznesenie č. 08-18/16.694: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) s pôsobnosťou 
podľa ustanovenia § 5 ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene 
zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 
308/2000 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 
predpisov, v správnom konaní č. 1072-LO/D-3888/2008 zo dňa 06.10.2008, posúdila žiadosť 
o zrušenie registrácie retransmisie č. TKR/274 účastníka konania: 

 
KRYHA, spol. s r.o. 
Levočská 9 
080 01 Prešov 
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto  
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 63 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

zrušuje 
 
registráciu retransmisie č. TKR/274 spoločnosti KRYHA, spol. s r.o., Prešov. 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/787: Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 1072-LO/D-3888/2008 
písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania (KRYHA, spol. s r.o., Prešov).  
T: 21.11.2008          Z: LO 
 
K bodu 17/ 
SK: 64-LO/D-1095/2007 zo dňa 02.03.2007 
vo veci žiadosti o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom obchodných podielov 
ÚK: N-RADIO spol. s r.o., Nitra 
        Ing. Jaroslav Dóczy, Nitra 
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        RENTHOUSE PLUS s.r.o., Bratislava    
 
Uznesenie č. 08-18/17.695: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 5 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene 
zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách, postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., 
v správnom konaní č. 64-LO/D-1095/2007 zo dňa 02.03.2007 s účastníkmi konania: 
 
N-RADIO spol. s r.o. 
Vajanského 7 
949 01 Nitra 
 
Ing. Jaroslav Dóczy 
Panská Dolina 75 
949 01 Nitra 
 
RENTHOUSE PLUS s.r.o. 
Dr. Vladimíra Clementisa 10 
821 02 Bratislava 
 
posúdila žiadosť o udelenie predchádzajúceho súhlasu s prevodom podielu na základnom imaní 
a hlasovacích právach vysielateľa s licenciou na rozhlasové vysielanie č. R/67, spoločnosti N-
RADIO spol. s r.o., Nitra a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 
46 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto   
 

r o z h o d n u t i e :  
 

Rada v zmysle ustanovenia § 30 ods. 1 písm. e) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
 

z a s t a v u j e  
 
správne konanie č. 64-LO/D-1095/2007 zo dňa 02.03.2007 z dôvodu, že zistila, že nie je príslušná 
na konanie a vec nemožno postúpiť príslušnému orgánu. 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/788: Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 64-LO/D-1095/2007 zo dňa 
02.03.2007 písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkom konania, spoločnostiam 
RENTHOUSE PLUS s.r.o., Bratislava, N-RADIO spol. s r.o., Nitra a Jozefovi Dóczymu, Nitra. 
T: 21.11.2008          Z: LO 
 
K bodu 18/ 
SK: 1032-LO/D-3082/2008 zo dňa 23.07.2008 
vo veci žiadosti o udelenie licencie na televízne vysielanie 
ÚK: MV Média, s.r.o., Košice 
ÚP: 11:20 hod. 
 
Uznesenie č. 08-18/18.696: Rada pre vysielanie retransmisiu (ďalej len „Rada“) s pôsobnosťou 
podľa ustanovenia § 5 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 
195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. 
z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), 
posúdila žiadosť o udelenie licencie na televízne vysielanie, v správnom konaní č. 1032-LO/D-
3082/2008 zo dňa 23.07.2008, účastníka konania (ďalej aj „ÚK“): 
 
MV Média, s r.o. 
Vodná ul. č.8 
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040 01 Košice 
  
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa zák. č.71/1967 Zb. o správnom konaní 
vydáva toto 
 

r o z h o d n u t i e : 
  

Rada podľa ustanovenia § 49 ods. 1 zákona č.308/2000 Z. z. na základe žiadosti účastníka konania 
  

u d e ľ u j e 
 

spoločnosti MV Média, s.r.o., Košice 
 

licenciu č. T/222 
 

na televízne vysielanie na, za týchto  podmienok: 
 

 „I. 
 
(1) Názov programovej služby: TOP REGIÓN 
(2) Doba, na ktorú bola licencia na televízne vysielanie udelená: dvanásť rokov 
(3) Časový rozsah vysielania: 24 hodín/denne 
(4) Územný rozsah vysielania: regionálny – KDS spoločnosti UPC BROADBAND SLOVAKIA, 

s.r.o., Bratislava  
II. 

 
Právne skutočnosti spoločnosti:  
(1) Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 

právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Košice I,  vložka číslo: 21740/V, 
oddiel: Sro, zo dňa 08.07.2008 

(2) Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch  vysielateľa s licenciou: podľa výpisu 
z Obchodného registra Okresného súdu Košice I,  vložka číslo: 21740/V, oddiel: Sro, zo dňa 
08.07.2008 

 
    III. 

 
1.) Podiely programových typov za bežný mesiac, určené z  programovej skladby, doručenej Rade 
dňa 23.07.2008 (č.d.p. 3082/2008) a v zmysle doplnenia zo dňa 14.10.2008 (č.d.p. 3997/2008) 
a) Programová služba (100%): 
1. Doplnkové vysielanie – max. 25 % 
2. Programy – min. 75 %  
 
b) Programy: 

1. Spravodajstvo – 15 % 
2. Publicistika: 58,32% 
   2.1. polit. publicistika – 6,32 % 
   2.2. ostatná publicistika – 52 % 
3. Dokumentárne programy – 6,32% 
4. Dramatické programy –  0% 
5. Zábavné a hudobno-zábavné programy – 13,69 % 
6. Hudobné programy – 0 % 
7. Vzdelávacie programy – 6,4 % 
8. Náboženské programy – 0 % 
9. Šport – 0 % 
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2.) Navrhovaný podiel vysielacieho času (bežný mesiac) vyhradeného vysielaniu programov vo 
verejnom záujme: min. 20 % 
 
3.) Druh technického nosiča, na ktorom vysielateľ poskytne rade záznam svojho vysielania 
(ustanovenie §16 písm e/ ):  
a) VHS kazety, pričom záznam musí byť na kvalitnej technickej úrovni 
b) CD nosič v požadovanom formáte a zodpovedajúcej kvalite 
c) DVD nosič v požadovanom formáte a zodpovedajúcej kvalite 
(Možnosti požadovaných formátov: rv, rm, wmv, wm, mov qt, divx, mpeg, avi, mp4) 
 
4.) Jazyk vysielania: slovenský 
 
5.) Podmienky vysielania teletextu: 

- nevysiela                       
 
6.) Podiel vysielacieho času vo vysielaní televíznej programovej služby, ktorý je vyhradený 
európskym dielam a európskym dielam vytvoreným nezávislými producentmi: podľa §23 až §25 
zákona č.308/2000 Z. z. 
 
7.) Podmienky označovania programov na základe ich klasifikácie podľa vekovej vhodnosti: podľa 
Vyhlášky Ministerstva kultúry Slovenskej republiky č. 589/2007 Z. z. 
 
8.) Zaradenie vysielateľa podľa § 31 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z.: vysielateľ s obmedzeným 
prístupom verejnosti 
 

IV. 
 
1.1. Programová služba je vysielaná prostredníctvom KDS spoločnosti UPC BROADBAND 
SLOVAKIA, s.r.o. Bratislava  
1.2. Prevádzkovateľom retransmisie programových služieb v KDS je na základe rozhodnutia 
o registrácii retransmisie č. TKR/254 spoločnosť UPC BROADBAND SLOVAKIA, s.r.o. 
Bratislava. 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/789: V súlade s ustanovením § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 
Kancelária Rady vyhotoví rozhodnutie v správnom konaní č. 1032-LO/D-3082/2008, zašle ho 
účastníkovi konania, spoločnosti MV Média, s.r.o., Košice spolu s výzvou na úhradu správneho 
poplatku.  
T: 21.11.2008          Z: LO 
 
K bodu 19/ 
Šetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 3434/171-2008      
(na vysielanie programov  Pieseň o sivom holubovi, Vlčie diery z dňa 4.9.2008)  
Správa o šetrení sťažnosti č. 3434/171-2008   smerujúcej proti vysielaniu Slovenskej televízie 
Vysielateľ: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona   
 
Uznesenie č. 08-18/19.697: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní 
a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z.z. preverila 
sťažnosť evidovanú pod č. 3434/171-2008 smerujúcu voči vysielaniu Slovenskej televízie a 
uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. za neopodstatnenú.  
 

 24



Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/790: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 31.10.2008                   Z: PgO 
 
K bodu 20/ 
Šetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 3061/156-2008       
(na vysielanie Televízne noviny/Pozor na úradníkov z dňa 16.07.2008)  
Správa o šetrení sťažnosti č. 3061/156-2008 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  číslo licencie:  
 
Uznesenie č. 08-18/20.698: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní 
a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne 
konanie voči spoločnosti MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. vo veci možného porušenia  § 16 
písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že v programe Televízne noviny dňa 
16.07.2008 o cca 19:02 hod. odvysielal príspevok Pozor na úradníkov, v ktorom mohlo dôjsť 
k nezabezpečeniu objektívnosti a nestrannosti.  
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/791: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. 
oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy 
pre rozhodnutie vo veci.  
T: 04.11.2008                   Z: PKO 
 
Úloha č. 08-18/792: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 31.10.2008                   Z: PgO 
 
K bodu 21/ 
Šetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 3300/168-2008      
(na vysielanie programov Lampáreň z dní od 13.1. do 29.6.2008)  
Správa o šetrení sťažnosti č. 3300/168-2008 smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza 
Vysielateľ: MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie:  
 
Uznesenie č. 08-18/21.699: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní 
a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z.z. preverila 
sťažnosť evidovanú pod č. 3300/168-2008 smerujúcu voči vysielaniu TV Markíza a uznala sťažnosť 
podľa ustanovenia § 14a ods. 11 zákona č. 308/2000 Z.z. za nepreskúmateľnú.  
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/793: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 31.10.2008          Z: PgO 
 
K bodu 22/ 
Šetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č.3126/160-2008       
(na vysielanie film KONGO  zo dňa 27.07.2008...)  
Správa o šetrení sťažnosti č. 3126/160-2008  smerujúcej proti vysielaniu TV Markíza 
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Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.  číslo licencie:T/41  
 
Uznesenie č. 08-18/22.700: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní 
a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne 
konanie voči spoločnosti MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o. vo veci možného porušenia § 16 
písm. q) zákona č. 308/2000 Z.z. v súvislosti s tým, že dňa 27.07.2008 prerušil program Kongo 
o cca 17.28 hod a o cca 18. 03 hod. komunikátmi, ktoré obsahovali spravodajské informácie.   
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/794: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 
oznámi účastníkovi konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy 
pre rozhodnutie vo veci.  
T: 04.11.2008          Z: PKO 
 
Úloha č. 08-18/795: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začiatok správneho konania.
T: 31.10.2008          Z: PgO 
 
K bodu 23/ 
Šetrenie sťažností 
Sťažnosť č. 3173/161-2008 a č. 3054/157-2008       
(na vysielanie programu Paľba z dňa 30.06.2008)  
Správa o šetrení sťažností č. 3173/161-2008 a č. 3054/157-2008 smerujúcej proti vysielaniu 
televízie Markíza 
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.      číslo licencie: T/41 
 
Uznesenie č. 08-18/23.701: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní 
a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila 
sťažnosti evidované pod č. 3173/161-2008  a č. 3054/154-2008, smerujúcich voči vysielaniu TV 
Markíza a uznala sťažnosti podľa ustanovenia § 14 a) ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. za 
neopodstatnené.  
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/796: Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 31.10.2008          Z: PgO 
 
Uznesenie č. 08-18/23.702: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní 
a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. 
preverila sťažnosť evidovanú pod č. 3054/154-2008 smerujúcu voči vysielaniu TV Markíza a 
uznala sťažnosť v časti týkajúcej sa programu Paľba zo dňa 11.02.2008 podľa ustanovenia § 14a 
ods. 11 zákona č. 308/2000 Z.z. za nepreskúmateľnú.  
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/797: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi dôvody nepreskúmateľnosti časti 
sťažnosti. 
T: 31.10.2008          Z: PgO 
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K bodu 24/ 
Kontrolný monitoring 
Správa č.55/08/TV o monitorovaní vysielania Televízie Nové Mesto Bratislava 
(monitorované dni:3. a 4.9.2008) 
Vysielateľ: OMEGA PLUS, s.r.o., Bratislava              číslo licencie: T/74 
 
Uznesenie č. 08-18/24.703: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný podľa § 4 ods.1 
až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č.308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 
195/2000 Z.z. o telekomunikáciách po prerokovaní Správy č. 55/2008/TV z monitorovania 
Televízie Nové Mesto Bratislava konštatovala, že v monitorovanom vysielaní z dní 03.09.2008 
a 04.09.2008 vysielateľa OMEGA PLUS, s.r.o., s licenciou č. T/74 nebolo zistené porušenie  
právnych predpisov. 
 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/798: Kancelária Rady zašle vysielateľovi uznesenie Rady. 
T: 31.10.2008          Z: PgO 
 
K bodu 25/ 
Kontrolný monitoring 
Správa č.11/08/Ro o monitorovaní vysielania Jemné Melódie 
(monitorovaný deň: 30.9.2008) 
Vysielateľ: TAM ART PRODUCTIONS s.r.o.             číslo licencie:R/84 
 
Uznesenie č. 08-18/25.704: Rada pre vysielanie a retransmisiu ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 
až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č.308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 
195/2000 Z.z. o telekomunikáciách po prerokovaní Správy č. 11/08/Ro konštatovala, že v 
monitorovanom vysielaní z dňa 30.09.2008 vysielateľa TAM ART PRODUCTIONS s.r.o. s 
licenciou č. R/84 nebolo zistené porušenie  právnych predpisov. 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/799: Kancelária Rady zašle vysielateľovi uznesenie Rady. 
T: 31.10.2008          Z: PgO 
 
K bodu 26/ 
SK č.: 195-PgO/O-2526/2008 zo dňa 17.06.2008 
Doplnenie: Správa o šetrení sťažností č. 1801/115-2008 smerujúcej voči vysielaniu TV JOJ 
(dodržiavanie § 19 ods. 2 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný program/deň: upútavka na program S.W.A.T.: Jednotka rýchleho nasadenia/ 
24.04.2008) 
ÚK: MAC TV s.r.o.                                        číslo licencie: T/39    
 
Uznesenie č. 08-18/26.705: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní 
a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. 
rozhodla, že účastník správneho konania č. 195-PgO/O-2526/2008, MAC TV s.r.o. 

 
porušil  

 
povinnosť ustanovenú v § 19 ods. 2 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. 

 
tým, 
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že dňa 24.04.2008 o cca 20.32 hod odvysielal upútavku na program S.W.A.T.:Jednotka rýchleho 
nasadenia, ktorá obsahovala scény znázorňujúce používanie strelných zbraní, 

 
Uznesenie bolo prijaté. 

 
za čo mu ukladá 

 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d/  zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – pokutu určenú podľa § 
67 ods. 5 písm. e) vo výške 100.000,– Sk, slovom jednostotisíc slovenských korún. 
 
Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: 7000088921/8180, VS **08, KS 6548. 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/800: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 
vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 21.11.2008          Z: PKO 
 
Úloha č. 08-18/801: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 31.10.2008          Z: PgO 
 
K bodu 27/ 
SK č.: 209-PgO/O-2752/2008 zo dňa 01.07.2008 
Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 1775/111-2008 smerujúcej proti Slovenskej televízii 
(dodržiavanie § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný program/deň: Správy - Hírek / 24.04.2008) 
ÚK: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona   
 
Uznesenie č. 08-18/27.706: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní 
a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že 
správne konanie č. 209-PgO/O-2752/2008 vedené voči Slovenskej televízii, vysielateľovi na 
základe zákona podľa § 30 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 
predpisov 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/802: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 
vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 04.11.2008          Z: PKO 
 
Úloha č. 08-18/803: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 31.10.2008          Z: PgO 
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K bodu 28/ 
SK č.: 208-PgO/O-2750/2008 zo dňa 01.07.2008 
Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 1887/117-2008 smerujúcej voči vysielaniu STV 2 
(dodržiavanie § 35 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný program/deň: Slovensko - Nórsko/ 04.05.2008) 
ÚK: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona            
 
Uznesenie č. 08-18/28.707: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ a h/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní 
a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že 
účastník správneho konania č. 208-PgO/O-2750/2008 Slovenská televízia, vysielateľ na základe 
zákona 
 

porušil 
 
povinnosť ustanovenú v § 35 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z.  
 

tým, 
 
že dňa 04.05.2008 odvysielal počas tretej tretiny (v 7. min. 2. sek.)  hokejového zápasu Slovensko – 
Nórsko v reklamnej prestávke reklamu, ktorá zasahovala do priebehu zápasu po skončení reklamnej 
prestávky,    
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – pokutu, určenú podľa § 
67 ods. 5 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 100.000,– Sk, slovom jednostotisíc  
slovenských korún. 
 
Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. pokuta je splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: 7000088921/8180, VS ***08, KS 6548. 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/804: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 
vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 21.11.2008          Z: PKO 
 
Úloha č. 08-18/805: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 31.10.2008          Z: PgO 
 
K bodu 29/ 
SK č.: 212-PgO/O-2757/2008 zo dňa 01.07.2008 
Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 1883/119-2008 smerujúcej voči TV Markíza  
(dodržiavanie § 16 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný program/deň: DNES Slovensko/Svorka vlkov roztrhala 23 oviec/ 05 .05.2008) 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: T/41       
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Uznesenie č. 08-18/29.708: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní 
a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že 
správne konanie č. 212-PgO/O-2757/2008 vedené voči spoločnosti MARKÍZA - SLOVAKIA, spol. 
s r.o. podľa § 30 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/806: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 
vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 04.11.2008          Z: PKO 
 
Úloha č. 08-18/807: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 31.10.2008          Z: PgO 
 
K bodu 30/ 
SK č.: 210-PgO/O-2754/2008 zo dňa 01.07.2008 
Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 1997/122-2008 smerujúcej proti Slovenskej televízii 
(dodržiavanie § 20 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný program/deň: Pani Muncková / 30.04.2008) 
ÚK: Slovenská televízia, vysielateľ na základe zákona                  
 
Uznesenie č. 08-18/30.709: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní 
a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že 
správne konanie č. 210-PgO/O-2754/2008, vedené voči Slovenskej televízií, vysielateľovi na 
základe zákona sa podľa § 30 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 
predpisov 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/808: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 
vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 04.11.2008          Z: PKO 
 
Úloha č. 08-18/809: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 31.10.2008          Z: PgO 
 
K bodu 31/ 
SK č.: 213-PgO/O-2758/2008 zo dňa 01.07.2008 
Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 1511/105-2008 smerujúcej voči TV Markíza  
(dodržiavanie § 16 písm. a) a § 19 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný program/deň: Reflex/ Arpád Pál už 6 rokov bojuje o svoje dieťa / 11.03.2008) 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.   číslo licencie: T/41   
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Uznesenie č. 08-18/31.710: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní 
a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že 
účastník správneho konania č. 213- PgO/O-2758/2008 MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. s r.o. 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 16 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

tým, 
 
že dňa 11.03.2008 o cca 17:25 hod. (v repríze dňa 12.03.2008 o cca 05:35 hod.) odvysielal 
v programe Reflex príspevok pod názvom Arpád Pál už 6 rokov bojuje o svoje dieťa, v ktorom 
prezentoval jednostranné informácie a názory bez toho, aby zabezpečil všestrannosť informácií 
a názorovú pluralitu k danej problematike v rámci vysielanej programovej služby, 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na 
porušenie zákona.  
 
Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/810: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. 
vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie – upozornenia na porušenie zákona 
a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 21.10.2008          Z: PKO 
 
Úloha č. 08-18/810: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia časti sťažnosti. 
T: 31.10.2008          Z: PgO 
 
Uznesenie č. 08-18/31.711: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní 
a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že 
správne konanie č. 213-PgO/O-2758/2008 vedené voči spoločnosti MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. 
s r.o. podľa § 30 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 
neskorších predpisov v časti týkajúcej sa možného porušenia § 19 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z.z. 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu.  
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/811: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 
vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o  zastavení správneho konania v časti týkajúcej sa možného 
porušenia § 19 ods. 1 cit. zákona a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 04.11.2008          Z: PKO 
 
Úloha č. 08-18/812: Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia časti sťažnosti. 
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T: 31.10.2008          Z: PgO 
 
K bodu 32/ 
SK č.: 216-PgO/O-2762/2008 zo dňa 01.07.2008 
Doplnenie: Správa o šetrení sťažnosti č. 2054/124-2008 smerujúcej voči TV Markíza 
(dodržiavanie § 16 písm. a)  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný program/deň: Paľba/Sudcovia a poľovačky / 21.04.2008) 
ÚK: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.           číslo licencie: T/41 
 
Uznesenie č. 08-18/32.712: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní 
a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že 
správne konanie č. 216-PgO/O-2762/2008 vedené voči spoločnosti MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. 
s r.o. podľa § 30 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 
neskorších predpisov  
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu.  
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/813: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. 
vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi 
konania.  
T: 04.11.2008          Z: PKO 
 
Úloha č. 08-18/814: Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 31.10.2008   Z: PgO 
 
K bodu 33/ 
SK č.: 217-PgO/O-2764/2008 zo dňa 01.07.2008 
Doplnenie: Správa  č. 21/2008/TV o monitorovaní Infokanál 
(dodržiavanie § 16 písm. l)  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
(monitorovaný vysilenia zo dňa 28.3.2008) 
ÚK: TES Slovakia s.r.o.      číslo licencie: T/183 
 
Uznesenie č. 08-18/33.713: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán 
príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. g/ zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní 
a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“) postupom podľa s § 71 zákona č. 308/2000 Z.z. rozhodla, že 
účastník správneho konania č. 217-PgO/O-2764/2008, spoločnosť TES Slovakia s.r.o. 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 16 písm. l) zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

tým, 
 
že dňa 28.03.2008 pri vysielaní televíznej programovej služby neoznačil na obrazovke trvalo svoju 
programovú službu nezameniteľným obrazovým symbolom (logom),  
 

za čo mu ukladá 
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podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na 
porušenie zákona.  
 
Podľa § 64 ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 

 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/815: Kancelária Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá 
písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania  
T: 21.11.2008          Z: PKO 
 
Úloha č. 08-18/816: Kancelária Rady uskutoční kontrolný monitoring  vysielateľa TES Slovakia 
s.r.o. 
T: 30.12.2008          Z: PgO 
 
 
34/Rôzne 
1/ Programové typy, programy vo verejnom záujme 
    (právny rámec, definície, špecifikácia, metodika výpočtu) 
 
Uznesenie č. 08-18/34.714: Rada pre vysielanie a retransmisiu schvaľuje materiál Programové typy, 
programy vo verejnom záujme (právny rámec, definície, špecifikácia, metodika výpočtu). 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/817: Kancelária Rady zverejní materiál na internetovej stránky Rady. 
T: 14.11.2008                       Z: PgO, OEV 
 
2/ Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 30.septembru 2008 
 
Rada berie čerpanie rozpočtových prostriedkov k 30. septembru 2008 na vedomie. 
 
3/ Odmeny členom Rady v súvislosti s výkonom ich funkcie za mesiac september 2008 
 
Uznesenie č. 08-18/34.715: Rada pre vysielanie a retransmisiu  berie  na   vedomie   prehľad 
o účasti členov Rady na zasadnutiach v mesiaci september 2008 a  v  zmysle čl. 8 Štatútu Rady 
schváleného rozhodnutím predsedu NR SR č. 1114 v znení rozhodnutia predsedu NR SR č. 625 zo 
dňa  03.03.2004 rozhodla o vyplatení odmeny za mesiac september 2008 v plnej výške všetkým 
členom Rady. 
 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 08-18/818: Kancelária Rady zabezpečí výplatu odmien členom Rady v zmysle 
schváleného uznesenia.  
T: 09.11.2008          Z: OEV 
 
V Bratislave dňa 21.10.2008 
         Valéria Agócs 
           predsedníčka  
 Rady pre vysielanie a retransmisiu 
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
Zapisovateľ: Mgr. Ľuboš Kukliš 
Overil: doc. Ing. Ladislav Štibrányi, CSc. 

 33


	26/SK č.: 195-PgO/O-2526/2008 zo dňa 17.06.2008
	27/SK č.: 209-PgO/O-2752/2008 zo dňa 01.07.2008
	28/SK č.: 208-PgO/O-2750/2008 zo dňa 01.07.2008
	29/SK č.: 212-PgO/O-2757/2008 zo dňa 01.07.2008
	30/SK č.: 210-PgO/O-2754/2008 zo dňa 01.07.2008
	31/SK č.: 213-PgO/O-2758/2008 zo dňa 01.07.2008
	32/SK č.: 216-PgO/O-2762/2008 zo dňa 01.07.2008
	33/SK č.: 217-PgO/O-2764/2008 zo dňa 01.07.2008
	K bodu 1/ 
	K bodu 3/ 
	K bodu 4/
	Brečtanová 1

	K bodu 6/ 
	 
	a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa zák. č.71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto
	 „I.
	1. Doplnkové vysielanie – max. 95,5 %


	1. Spravodajstvo – 33,33 %
	 
	a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa zák. č.71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto
	 
	a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa zák. č.71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto
	 „I.
	1. Doplnkové vysielanie – max. 25 %


	1. Spravodajstvo – 15 %
	Uznesenie č. 08-18/19.697: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z.z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 3434/171-2008 smerujúcu voči vysielaniu Slovenskej televízie a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. za neopodstatnenú. 
	Uznesenie č. 08-18/21.699: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z.z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 3300/168-2008 smerujúcu voči vysielaniu TV Markíza a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 11 zákona č. 308/2000 Z.z. za nepreskúmateľnú. 
	Uznesenie č. 08-18/23.701: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z.z. o vysielaní a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z.z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z.z.“), postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosti evidované pod č. 3173/161-2008  a č. 3054/154-2008, smerujúcich voči vysielaniu TV Markíza a uznala sťažnosti podľa ustanovenia § 14 a) ods. 10 zákona č. 308/2000 Z.z. za neopodstatnené. 
	Uznesenie č. 08-18/23.702: Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“), ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii  a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 3054/154-2008 smerujúcu voči vysielaniu TV Markíza a uznala sťažnosť v časti týkajúcej sa programu Paľba zo dňa 11.02.2008 podľa ustanovenia § 14a ods. 11 zákona č. 308/2000 Z.z. za nepreskúmateľnú. 
	SK č.: 195-PgO/O-2526/2008 zo dňa 17.06.2008

	Úloha č. 08-18/800: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania. 
	T: 31.10.2008          Z: PgO
	SK č.: 209-PgO/O-2752/2008 zo dňa 01.07.2008
	SK č.: 208-PgO/O-2750/2008 zo dňa 01.07.2008

	že dňa 04.05.2008 odvysielal počas tretej tretiny (v 7. min. 2. sek.)  hokejového zápasu Slovensko – Nórsko v reklamnej prestávke reklamu, ktorá zasahovala do priebehu zápasu po skončení reklamnej prestávky,   
	Úloha č. 08-18/804: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 
	SK č.: 212-PgO/O-2757/2008 zo dňa 01.07.2008


	T: 04.11.2008          Z: PKO
	T: 31.10.2008          Z: PgO
	SK č.: 210-PgO/O-2754/2008 zo dňa 01.07.2008
	Úloha č. 08-18/808: Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia a doručí ho účastníkovi konania. 
	SK č.: 213-PgO/O-2758/2008 zo dňa 01.07.2008

	T: 21.10.2008          Z: PKO
	SK č.: 216-PgO/O-2762/2008 zo dňa 01.07.2008
	SK č.: 217-PgO/O-2764/2008 zo dňa 01.07.2008

	T: 21.11.2008          Z: PKO
	T: 30.12.2008          Z: PgO


